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Q1 Do you have a BBS program?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

Yes

No (skip to
question 3)

I don't know
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

Q2 If you selected "yes" above, which BBS program do you use?
Answered: 3 Skipped: 8

Total 3

# Other (please specify) Date

1 Our own 7/13/2017 9:45 AM

2 created our own 7/12/2017 8:42 AM

DuPont “STOP”

LEAN

Safe Start

I don't know

Other (please
specify)
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Answer Choices Responses

DuPont “STOP”

LEAN

Safe Start

I don't know

Other (please specify)
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63.64% 7

18.18% 2

0.00% 0

9.09% 1

9.09% 1

Q3 Do you feel your firm has an effective safety program in place?
Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

# Other (please explain) Date

1 it is difficult to say anyone ever spends enough time on safety. 7/13/2017 9:45 AM

Yes

No, we do not
spend enough...

No, we spend
too much tim...

I don't know

Other (please
explain)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No, we do not spend enough time focused on safety

No, we spend too much time focused on safety

I don't know

Other (please explain)
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